

## В храме Рождества Пресвятой Богородицы в Женеве почтили память погибших в Великой Отечественной войне



**Служба коммуникации ОВЦС, 07.05.2025.** Панихида в память о тех, кто отдал свою жизнь за родину в годы Великой Отечественной войны, прошла в преддверии 80-й годовщины Великой Победы в храме Рождества Пресвятой Богородицы в Женеве, **передает ТАСС.**

В мероприятии приняли участие Генеральный консул Российской Федерации в Женеве И.В. Попов, помощник военного атташе России в Швейцарии С.В. Холтобин, а также сотрудники генконсульства. Молебен совершил представитель Русской Православной Церкви при Всемирном совете церквей и международных организациях в Женеве протоиерей Михаил Гундяев.

Как отметил отец Михаил, традиция поминовения об упокоении воинов уходит своими корнями в глубокую древность. В течение года в православной традиции есть сразу несколько дат, когда верующие поминают усопших, и 9 мая – одна из них.

Отец Михаил подчеркнул особую значимость молебна накануне этой памятной даты, когда верующие вспоминают о неоценимых подвигах воинов, готовых положить свои жизни «ради жизни народа и Отечества»: «Господь говорил, что нет большей добродетели, чем та, когда кто-то душу положит за други своя».

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93202/>